

Вечерний Ташкент

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

№ 17 (7. 406)

Четверг, 24 января 1991 года

Цена 8 коп.

Пролетарии всех стран,
свяжитесь!

Информбюро
по всем каналам

В РЕСПУБЛИКЕ

● Хранилище для соевок емкостью две тысячи тонн введено в строй в садово-виноградарском совхозе имени 50-летия Узбекской ССР.

● На прядильно-ткацкой фабрике марийского производственного объединения «Атлас» началась монтаж высокопротивоударных ткацких станков марки «СТБ 2-220». Они изготовлены чебоксарскими машиностроителями.

● Студент-заочник Андижанского педагогического института Рафаэль Султанов стал первым в области стипендиатом советско-американского фонда «Культурная инициатива», учрежденного американским предпринимателем Д. Соросом.

В СТРАНЕ

● В столице Украины создано Каракалпакское культурное общество. Оно заре-

гистрировано Украинским республиканским культурным центром тюркоязычных народов.

● По сведениям, поступающим в информационное агентство ЦК Компартии Литвы, в республике множатся факты разбоев, физического и морального террора, прежде всего в отношении военнослужащих Советской Армии и коммунистов.

ЗА РУБЕЖОМ

● США не исключают возможности пленения иракского президента Саддама Хусейна и привлечения его к суду за «военные преступления». Об этом заявил во вторник пресс-секретарь президента США Марлин Фицпатрик.

● Иракская ракета, запущенная во вторник вечером по Израилю, взорвалась в центре Тель-Авива. Ранено от 50 до 60 человек, разрушено или серьезно повреждено 20 зданий.

● Канадский парламент большинством голосов одобрил решение правительства принять участие в войне на Ближнем Востоке.

Милосердие

К одиночкам
приходит
помощь

Фрунзенский отдел социальной помощи, как известно, обслуживает одиночек престарелых. Дело, конечно, хлопотное и трудное. Тем более что пожилых людей, нуждающихся в помощи, с каждым разом все прибавляется. Совсем недавно среди поддоначных появились глухонемые, а после делового разговора с Ташкентским областным правлением Узбекского общества глухих их у отдела не обслуживали стало более 50 человек. Изменилось и штатное расписание отдела социальной помощи: теперь в нем значится должность инспектора-переводчика. Разделить заботу о своих одиночек престарелых обещает и Узбекское общество глухих.

Благотворительность чиланзарцев

С момента создания в Чиланзарском районе Фонда милосердия из его средств на нужды одиночек престарелых, многодетных семей с низкими доходами, другим нуждающимся и терпящим бедствие израсходовано 103,5 тысяч рублей. Это — бесплатные обеды, подарки в виде продуктовых наборов, единовременная денежная помощь и т. д. Только в дни празднования Навруза по спискам, представленным школами района, фонд приобрет детской одежды на 9 тысяч рублей и отдал ее школьникам бесплатно. Выделены также средства для проведения праздников в ветеранско-организациях махаллинских и квартальных комитетов.

— В настоящее время,

— говорит председатель фонда Василий Сергеевич Зайцев, — на нашем счету 25 тысяч рублей. Большую помощь нам, по-прежнему оказывает Чиланзарский райисполком. В декабре прошлого года он внес в кассу 20 тысяч рублей. Вместе с тем должен сказать о том, что благотворительность трудовых коллективов района реально уменьшилась.

В ближайшее время мы хотим напомнить о нашем существовании письмами-просьбами. Конечно, особую надежду в поддержке фонда возлагаем на такие предприятия, как «Алгоритм», «Ташметрострой», «Совапластит», кооперативы.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойтина, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан, работники завода «Таштентильмаш».

Через несколько туров число претендентов на звание чемпиона города снизилось до 10. А. Сойгинов, ученик 11-го класса школы № 260, уверенно шел в финишную прямую, преодолевая интересные композиции. Неудачны для него оказалась последний тур, пронесшийся по зрителям на глазах мастеров.

Итак, в спор за право городского спорткомитета вступили 6 кандидатов в мастера, 46 перво-

результатов, 18 второрезультатов, 6 третирезультатов.

Как и следовало ожидать, и середине этапа шахматисты засияли.

Владыштейн, Б. Файнберг, А. Байдовский, Т. Байдовский и А. Сойгинов.

Грамотно и элегантно играли демонстрирующие перворезультаты Б. Бодлыштейн, Шумовский и В. Пан, работники завода «Таштентильмаш».

Через несколько туров число претендентов на звание чемпиона города снизилось до 10. А. Сойгинов, ученик 11-го класса школы № 260, уверенно шел в финишную прямую, преодолевая интересные композиции. Неудачны для него оказалась последний тур, пронесшийся по зрителям на глазах мастеров.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

Решающей в борьбе

С. РАБИЧ.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

С. ТЕН.

— В настоящем году, — говорит председатель фонда Бардохаджан, воспитанники ДЮСШ № 11 ГУГНО.

Победители во всех 12 весовых категориях, включая национальные и центральные премии, — Б. Бодлыштейн и В. Афансьев, исход которой зависит от Владыштейна.

До глубокого эндишиджа длился последний партийный, подававшийся чемпионский титул Б. Бодлыштейну, кандидату на мастерство спорта. Он набрал 9,5 очка из 11 возможных.

Всего на 0,5 очка меньше в активе А. Сойгинова, занявшего второе место. Бугольцы это.

В итоге путевку для участия в I лигах 56-го чемпионата Узбекистана получили Бодлыштейн и Сойгинов, еще три шахматиста — Б. Вайнберг, Шумовский и В. Пан.

УРОКИ БИЗНЕСА В ТАРТУ

НЕДАВНО ИЗ ЭСТОНИИ ВЕРНУЛАСЬ ГРУППА ТАШКЕНТСЕВ, ОБУЧАВШИХСЯ В ТАРТУ НА КУРСАХ «МЕЖДУНАРОДНЫЙ МАРКЕТИНГ И ОРГАНИЗАЦИЯ СОВМЕСТНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ».

Сегодня подобными курсами или семинарами уже никого не удивишь. Создаются они в Ташкенте под эгидой различных общественных, учебных и внешнеэкономических организаций. К примеру, в декабре минувшего года занятие по международному бизнесу и рыночной экономике проводились одновременно и в республиканском и в городском Домах знаний. Поэтому навсегда возникла вопрос: а разумно ли ехать за тысячи километров от Узбекистана, когда и у нас можно получить почти те же знания. По этому поводу я обратился к генеральному директору внешнеэкономической ассоциации «Хамкорники» В. А. Козлову, организовавшему поездку учебной группы в Эстонию.

— Думаю, — говорит мой собеседник, — в этом случае выездная форма обучения вполне оправдана. Ведь целью поездки группы была не только учеба, но и установление деловых контактов с предприятиями учреждениями Эстонии, бизнесменами иностранных фирм. Прежде чем начать набор группы слушателей, мы внимательно ознакомились с содержанием учебных материалов и условиями проведения занятий, затем встретились в Тарту с организаторами курсов — президентом советско-финского совместного предприятия «Про Студиорум», арендуя предприятие «Нармуна Н. Артихходжеву».

— Да, — говорит он, — я уже в достаточно зрелом возрасте, но, как говорится, «как живи — так учись». Занятия на курсах были весьма насыщенными: учились, в среднем по 6–8 часов в день. Особенно запомнились лекции по маркетингу профессора Евгения Петровича Голубкова из Академии народного хозяйства СССР, приехавшего на три дня в Тарту специально для преподавания на этих курсах. Очень интересно прошли и занятия по организации и практике западного бизнеса, которые провел мистер Вейко Тортусен, владелец коммерческой фирмы «АгроЭлектро Юю» из Финляндии и, кстати, работавший в прошлом журналистом и главным редактором одной из популярнейших финских газет. Но, пожалуй, самым полезным для меня и всей нашей группы оказалась чаша психологического тренинга и деловых игр с имитацией ситуаций «переговоров»

западной фирмой, «заключение контракта», диалогов «руководитель — подчиненный» и т. п. Тренинги и игры записывались на видеопленку, затем тщательно анализировались. Взгляд на себя со стороны, анализа речи, мимики, движений и жестов, а также рекомендации опытных психологов по вопросам подготовки и проведения деловых переговоров, по искусству общения, поведению, этикету — все это, безусловно, поможет мне в дальнейшей работе. Считаю, было бы очень полезно, использовать методологию и опыт специалистов из Тарту, организовать подобные курсы в Ташкенте.

Действительно, это было полезно. Но вот вопрос: где взять валюту для довольно высокой оплаты преподавательского труда западных специалистов бизнеса? У советско-финского предприятия «Про Студиорум», как можно догадаться, есть источники получения конвертируемой валюты. Географическая близость Эстонии к западным странам и в первую очередь к Финляндии создает благоприятные условия для деловых контактов на валютной основе многим эстонским предприятиям и организациям. Однако есть один из источников, к которому следует присмотреться: в той же Эстонии организуются курсы для... западных бизнесменов, изучающих советскую экономику и потенциал союзного рынка. Деловые люди «Запада» подготавливаются к рыночным отношениям с СССР. А если учесть данный и пристальный интерес иностранных бизнесменов к Среднеазиатскому региону, и, особенно к Узбекистану, то почему бы не предвидеться впереди над опитом современной экономической учебы в Эстонии?

Ю. ГАЛИМОВ.

Для деловых людей

Ниже практики маркетинга и основ функционирования западного предприятия на курсах пригласили предпринимателей из числа руководителей и владельцев преуспевающих иностранных фирм. Поэтому навсегда возникла вопрос: а разумно ли ехать за тысячи километров от Узбекистана, когда и у нас

можно получить почти те же знания. По этому поводу я обратился к генеральному директору внешнеэкономической ассоциации «Хамкорники» В. А. Козлову, организовавшему поездку учебной группы в Эстонию.

— Думаю, — говорит мой собеседник, — в этом случае выездная форма обучения вполне оправдана. Ведь

целью поездки группы была не только учеба, но и установление деловых контактов с предприятиями учреждениями Эстонии, бизнесменами иностранных фирм.

Прежде чем начать набор группы слушателей, мы внимательно ознакомились с содержанием учебных материалов и условиями проведения занятий, затем встретились в Тарту с организаторами курсов — президентом советско-финского совместного предприятия «Про Студиорум», арендуя предприятие «Нармуна Н. Артихходжеву».

— Да, — говорит он, — я уже в достаточно зрелом возрасте, но, как говорится, «как живи — так учись».

Занятия на курсах были весьма насыщенными: учились, в среднем по 6–8 часов в день. Особенно запомнились лекции по маркетингу профессора Евгения Петровича Голубкова из Академии народного хозяйства СССР, приехавшего на три дня в Тарту специально для преподавания на этих курсах.

Очень интересно прошли и занятия по организации и практике западного бизнеса, которые провел мистер Вейко Тортусен, владелец коммерческой фирмы «АгроЭлектро Юю» из Финляндии и, кстати, работавший в прошлом журналистом и главным редактором одной из популярнейших финских газет.

Но, пожалуй, самым полезным для меня и всей нашей группы оказалась чаша психологического тренинга и деловых игр с имитацией ситуаций «переговоров»

Ю. ГАЛИМОВ.

Накануне событий

Во имя жизни

В Ташкенте состоялась встреча руководителей новой общественной организации — Фонда национальной и международной безопасности с общественностью. Фонд решил создать в столице Узбекистана свое местное отделение. Вот что рассказал корреспонденту УзТАГ Н. Полянскому президент фонда Леонид Иванович Шершев:

— Наша штаб-квартира находится в Москве, а на периферии уже создано шесть региональных отделений, ташкентская станет седьмой, счастливое число. К работе предполагают привлечь в первую очередь ученых, общественных деятелей, писателей, публицистов, всех тех, кто обеспечен нарастили опасностей — будь то в экологии, экономике, политике, социальной-этнической и других.

Фонд — самоизучаемая организация, существует за счет доходов от научных исследований, не имеет учредителей, что позволяет правлению фонда быть независимым как в своих планах, так и в оценках происходящего.

Членов фонда может стать каждый при одном условии, если будет выполнять требования устава и работать в одной из программ. Члены фонда не платят взносов, свободны вступить и выйти из этой организации по собственному желанию в любое время.

Членом фонда может стать каждый при одном условии, если будет выполнять требования устава и работать в одной из программ. Члены фонда не платят взносов, свободны вступить и выйти из этой организации по собственному желанию в любое время.

По следам письма в редакцию

Не за себя прошу

Не забывают общественную приемную «Вечернего Ташкента» и «Ташкент окном» жители двухмиллионного города. Звонят, пишут письма, вносят визиты. Правда, больше беспокоятся за себя, но нередко и за

других. Именно такое письмо с приспособкой: «Не за себя прошу, за человека» и получила недавно редакция. Под

писали его жители Октябрьского района, квартала Ц-14, дома 6, пенсионеры Л. Я. Аронсберг, супруги Бодвинны, инвалид труда В. А. Пак. Эти люди написали о своем соседе — 88-летнем пенсииере Кариме Абдулкадырове.

«Наш сосед получил ордер на квартиру № 2, ибо его собственный дом должны были снести. В эту квартиру он не хотел въезжать потому что она была в ужасном состоянии. Не работала сантехника, не было отопления, старые батареи и трубы прогнили.

Но его уговорили, заверили, что здесь будут делать ремонт. Карим-ата освободил свой дом и переехал. Но о данных ему обещаниях все позабыли. С марта по декабрь прошлого года он, склоненный старик, в наше ЖЭУ-1 ходил почти каждый день. Там говорили: «Идите домой, к нам придут». Но никто не приходил. Пришло ему за свой счет отремонтировать всю сантехнику, купил батареи.

Ветеран рассказал, что всю жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Тогда я (Аронсберг Л. Я.)

обратилась за помощью к председателю народного контроля Октябрьского района М. С. Анисимову. Он пообещал помочь, после этого пришли слесари, которых заменили одну старую батарею и ушли. Повторно сообщил председателю народного контроля о том, что в квартирах холодно, в ответ услышала о документах ЖЭУ-1, в которых сообщалось, что все сделано.

В настоящий момент К. Абдулкадыров, большой, одиозный, лежит в холодной квартире, в которую проникает сырость из подвала, залито водой».

С этим письмом в руках пришла мне отправиться в ЖЭУ-1, чтобы удостовериться в точности фактов.

В квартире № 2 мы одну батарею «закольцевали», и в комнате тепло, — объяснила начальник ЖЭУ-1 Т. А. Кочеткова. — Да вот у меня есть и расписка Абдулкадырова, один экземпляр которой мы отправили в народный контроль. Она противула небольшой листок, где было лаконично и убедительно написано, что в квартире имеется отопление, ГВС и ХВС и стояла подпись — «Абдулкадыров».

По припоминанию ветерана, факты, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квартиры.

Ветеран рассказал, что всю

жизнь работал. Был автослесарем по посещению ветерана, приведенные в письме группой его соседей, подтвердились. А сам Карим-ата заявил, что никакой расписки ЖЭУ-1 не давал и поэтому ожидает ремонта квар

Гости столицы

Маргарита, Владимир и «Жизель»

Сколько лет мы не видели на сцене театра оперы и балета имени А. Навои великолепную «Жизель». Адаптация спектакль остается по-прежнему молодым. А в тот день, когда в нем выступили ведущие солисты ленинградского Кировского театра Маргарита Кулик и Владимир Ким, балет занял новые краски. Эмоциональная насыщенность и то, что свойственно любому таланту — свой стиль, своя манера, отличают их искусство.

Оба — выпускники знаменитого Ленинградского хореографического училища имени Вагановой. Маргарита занималась в классе народной артистки СССР Н. Дудинской, Владимир постигая искусство танца под началом заслуженного артиста РСФСР В. Зимина. Уже тогда они мечтали о ведущих партиях в классике и современном балете, но каждому из них пришлося пройти нелегкий путь к успеху.

Получив приглашение в Кировский театр, была счастлива, — рассказывала Маргарита. — И хотя теоретически представляла, конечно, что завоевать зрительскую любовь способны лишь самые сильные, только в театре поняла, как это сложно — добиться признания. И все же настал счастливый час, когда выбежала на сцену в живописной юбочке Китри в «Дон-Кихоте». А потом была профильская «Золушка», сцены «Вальпургийской ночи» Фауста, выступления на сценах Парижа и Лондона, Вены и Дели, городов Испании, Швейцарии, Португалии.

По-иному складывалась творческая судьба Владимира Кима. Он танцевал в творческой группе «Хореографические миниатюры», за-

тем работал по контрактам в театрах страны и за рубежом. На международном конкурсе артистов балета в Варне Маргарита и Владимир получили звание лауреатов, а вскоре стали и супругами. С тех пор их личная жизнь и творческая судьба неразделимы. Артисты создали несколько концертных программ, в которые вошли композиции из «Щелкунчика» и «Лебединого озера» П. И. Чайковского, паде из многих классических балетов. Эрители Ленинграда, Москвы, Баку и других городов, где в последнее время прошли творческие вечера артистов, высоко оценивали их искусство. А полтора месяца назад, когда Ташкент аплодировал участникам всесоюзного фестиваля балета, одни из тех, кто «сгорал» рекордное число аплодисментов, были Маргарита Кулик, И вот балерина вновь в Ташкенте.

— В вашем театре, — говорит она, — превосходная сцена, хороший концертный зал, атмосфера доброго настроения — это так важно для нас!

— Ташкент для меня полон неожиданностей, — делится Владимир. — Ведь я здесь впервые. Не буду говорить о красоте улиц и площадей вашего города — вы это знаете сами. Замечу только, что люди в Ташкенте мне показались приветливее и благожелательнее, чем в сегодняшнем Ленинграде. И хотя здесь также немало сложностей, у нас, пожалуй, труднее. Скажу, отвлекаясь от бытовых проблем, что 6 февраля мы первые танцуем с Маргаритой вместе в Кировском театре в балете «Сильфиды».

А. ЗАКИРОВ.

В мире животных



Свадьба в стиле ретро...



(Фотохроника ТАСС).

Тест

Как сохранить мир в семье

Будьте откровенны — часто ли вы размышляете о серьезных вещах — таких, как, например, супружеские отношения? Быть может, вдруг «что-то не то», произошли какие-то изменения. Но какие? Если вы хотите себя проверить, ответьте на эти вопросы вместе с мужем. А потом сравните результаты.

1. Если бы вам представилась возможность еще раз выбирать спутника жизни, то это был бы опять он (она)?

а) Ни в коем случае.
б) Мне пришло бы серьезно подумать.

в) Только он (она).

2. Известны ли вам знакомства с новыми людьми или вы отдаете предпочтение старым друзьям?

а) Мне больше нравятся старые друзья.
б) Меня привлекают новые знакомства и новые лю-

ди.

в) Иногда кое-какая переписка не повредит.

3. Кто из вас больше занят в семье?

а) Мой муж (жена).

б) Естественно, я.

в) Я не придаю домашней работе никакого значения.

4. Ваше мнение о день-
гах.

а) Это важнейший вопрос, сожалению, их никогда не хватает.

б) Из нехватки может угрожать хорошим супружеским отношениям.

в) Это не главное, но без них все не так просто.

5. Как, по-вашему, ценят вас ваш муж (жена)?

а) Нет.

б) Побольше благодарности мне бы не повредило.

в) А ценою ли его (ее) я?

6. Обращает ли муж (жена) внимание на ваш внешний вид?

а) Всегда найдет у меня какой-нибудь недостаток.

б) Ему (ей) абсолютно все равно, что я ношу и как выгляджу.

в) Всегда проявляет интерес.

7. Довольны ли вы тем, как у вас ведется домашнее хозяйство?

а) Так себе.

б) Да.

в) Хозяйством это называть нельзя.

8. Каковы отношения между вами и родителями мужа (жены)?

а) Стараюсь их избегать.

б) Отношусь к ним с уважением.

в) Я их люблю.

9. Известны ли вам про-
водить вместе с семьей праздники и отпуска?

а) Другого себе не пред-
ставляю.

б) Мне все равно.

в) Нет, это скучно.

10. Стремитесь ли вы улучшить, украсить свой дом?

а) У меня есть другие, более важные заботы.

К 70-летию со дня рождения

В поэтическом строю

20 января исполнилось 70 лет известному ташкентскому поэту В. А. Костыре.

Родился он в 1921 году на Украине в селе Ращевка Полтавской области. Детские и юношеские годы прошли в Донбассе, на шахте «Комсомолец».

В годы Великой Отечественной войны в качестве офицера Военно-Воздушных Сил он принимает участие в боях за освобождение Карелии и Советского Заполярья.

Тогда же в 1944 году на страницах фронтовой газеты «Патриот Родины» появляются его первые стихи. После войны — учёба в Московском литературном институте им. Горького, затем работа в газете «Правда Востока»; главный редактор «Звезды Востока», заместитель

председателя Союза писателей УзССР;

долгие годы работал собственным корреспондентом журнала «Огонек» по Узбекистану.

Результатом его творческой деятельности стали многочисленные поэтические сборники, книги очерков, литературоведческие исследования, посвященные Алишеру Навои. По сценариям, написанным им, созданы три документальных фильма об Узбекистане.

В 1971 году В. А. Костыре было присвоено почетное звание заслуженного работника культуры Узбекистана.

И сейчас Вячеслав Афанасьевич все так же молод душой, жизнерадостен, целеустремлен. Лучшее свидетельство тому — его новые стихи.

Вячеслав Костыря

У репродукции Монны Лизы (Джоконды)

Короткорукая Джоконда
Издала лет, как из окна,
Глядят на нашенскую
кодлу,

Сединия времена.
Нет, не загадочка ульбы,
Когда ответно кинешь
взгляд,

Скорей —
бесспорная уличка,
Что очень стар обмана яд
И так же действует доселе

Обложенный признанием

днями,
Перерастаящий в приказ...
О, Монна Лиза, просто
— Лиза!

Твоя ульба — это код
Переначинавшая излов
Из царства надежды
смрадной

Вдруг образуется росток,
Лишненный красоты
парданой,
Покуда не наступит срок,
Покуда вред

А не товаром напоказ,
А идей — короткорука.

Поззия — безвозрастна,

Бесстрастна к принадлежности

природы

Бесстрашна наивности

страстей,

С юлденческой

бессовестностью голой

Родит наизнанку

Бесстрастия язного

бесплаты,

Бесстрастия

природы

Бесстрашна наивности

страстей,

Поззия живя,

поки

живут народы,

Она — тепло

вселенского огня.

Век двадцать первый!

К тайнам приближение

Не торопи близкую

рвтины бед:

Сигнал-иабат —

чернобыльское жаженье...

Избрать же свой

велосипед!

Пусть саркастично

вытянуты лица

Увязших в звезде

варварском мужей,

Не постигающих:

иши это даст продлиться

Им в виде полноценных

малышей.

Парк одарит

вдохновеньем

Зимний парк в услугах

праздников для школьников, проводимых Дворцом пионеров Хамзинского района совместно с Дворцом культуры и техники авиастроителей.

На этот раз они устроили для ребят встречу со сказкой.

Сказочные героя — котенок Фантик и Драконша помогли юным зрителям «пройти» через чудесный лес и посмотреть сказки, которые показали в парке.

Зимой парк в услугах

праздников для школьников, проводимых Дворцом пионеров Хамзинского района совместно с Дворцом культуры и техники авиастроителей.

На этот раз они устроили для ребят встречу со сказкой.

Сказочные героя — котенок Фантик и Драконша помогли юным зрителям «пройти» через чудесный лес и посмотреть сказки, которые показали в парке.

Зимой парк в услугах

праздников для школьников, проводимых Дворцом пионеров Хамзинского района совместно с Дворцом культуры и техники авиастроителей.

На этот раз они устроили для ребят встречу со сказкой.

Сказочные героя — котенок Фантик и Драконша помогли юным зрителям «пройти» через чудесный лес и посмотреть сказки, которые показали в парке.

Зимой парк в услугах

праздников для школьников, проводимых Дворцом пионеров Хамзинского района совместно с Дворцом культуры и техники авиастроителей.

На этот раз они устроили для ребят встречу со сказкой.

Сказочные героя — котенок Фантик и Драконша помогли юным зрителям «пройти» через чудесный лес и посмотреть сказки, которые показали в парке.

Зимой парк в услугах

праздников для школьников, проводимых Дворцом пионеров Хамзинского района совместно с Дворцом культуры и техники авиастроителей.

На этот раз они устроили для ребят встречу со сказкой.

02: факты и комментарии

ШАПОЧНОЕ «ЗНАКОМСТВО»

Такое «знакомство» произошло у жительницы квартала 22 мависса Чиланзар, домохозяйки М. недалеко от ее дома со студентами института русского языка и литературы восемнадцатилетними А. Азгировым и Н. Абдурахмановым. Состоялось оно в конце дня 8 января...

Аналогично «познакомились», только третим днем раньше в вузгородке, студентка ТашГИ У. и ее «коллеги» из машиностроительного института О. Нуруллаева и У. Умарова...

А накануне этого в том же

плане, но несколько ином ключе, состоялось «знакомство» между 44-летним рабочим Д. Рустемовым, студентом института физкультуры Б. Акбаровым — с другим...

Наверное, пора сказать, что именно эти «шапочные знакомства», впрочем, как целиком ряд подобных ЧП, имеют свою специфику, а именно — прошли и происходят с дальнейшим участием милиции и скрепляются соответствующей статьей Уголовного кодекса. В нашей республике — это статья 126 УК, именующаяся открытое похищение личного имущества граждан просто и понятно — грабеж.

Все дело в том, что главным «фактором» во всех вышеописанных случаях стали... меховые шапки.

Всего с приходом этой зимы в районных отделах внутренних дел Ташкента и 16 января зарегистрировано 54 подобных «сезонных» преступлений.

Но, как показывает практика, множество подобных «грабежей» осталось вне поля зрения правоохранительных органов, потому что отработанные владелецы головных уборов из меха, в подавляющем большинстве из них — женщины, не спешат оповещать о случившемся милицию.

В таких случаях, как говорится, это — их личное дело, и они могут не заявлять в милицию о грабеже. Если бы не одно обстоятельство...

Дело в том, что скромная умоляющая о своей ценной (особенно по нынешним временам) потерю перед теми, кто по долгу службы должен узнавать о преступлениях в первую очередь, потерпевшие делают своей бедой с родными, близкими, сослуживцами, знакомыми. А те — со своими...

И пошло-поехало, обрастая по мере «движения» леденящими душу подростками, вызывающими у многих наибольшие эмоциональные гранды праведный гнев и желание в своих письмах и телефонных звонках требовать прекращения безобразий, понимания и строгого наказания преступников, а также лишний раз «посоветовать» на бездействие милиции, которая, по их мнению, ничего не делает.

И идут гневные письма в основном в редакции газет, запись в свою очередь направляют к нам за разяснениями и, получив их, как говорится, из компетентных источников, в абсолютном большинстве случаев вынуждены или опровергать разросшиеся слухи или доводы до читателей истинное положение дел.

Отдела общественно-политических проблем публикация материала А. Еськова и его личный комментарий, в отдельных случаях мы можем высказать и собственное мнение по поднятым вопросам, тем более что в публикации содержится упоминание в адрес коллег- журналистов.

«Вечерки» уже писали о том, что редакция не считает возможным публиковать сведения о вероятных происшествиях и преступлениях, опираясь только на сообщения в письмах и по телефону, тем более, если письмо или телефонный звонок анонимны. В других случаях мы оперативно стараемся связаться с УВД Ташгорисполкома, чтобы получить достоверную информацию. Но и после этого не всегда до окончания следствия возможно опубликовать полученную информацию, т. к. окончательно истина выявляется и устанавливается в суде.

Лишь то, что неопровергнуто доказано в процессе следствия, мы стараемся оперативно публиковать на страницах газеты.

А делается все это для того, чтобы своим материалами, напропорядком фактами и голословными утверждениями не способствовать распространению тех слухов, которые, к сожалению, окружают любое преступление. На наш взгляд, это гораздо лучше, чем затем давать опровержение или уточнение, которые не прибавляют авторитета газете.

Мы стараемся помыслить свою ответственность за все, что сообщаем читателям [за достоверность фактов, содержащихся в читательских письмах или материалах специалистов, ответственность несет их авторы]. Наверное, к этому должны стремиться и все жители города, многие из которых больше или меньше способствуют распространению слухов и вымыслов, порождающих впечатлительных и эмоциональных людей страхи, неуверенность, чувство подозрительности ко всем.

И совет А. Еськова сообщать в милицию о любом совершенном преступлении правомерен. Сотрудники правоохранительных органов должны, но в силу многочисленных проблем просто не в состоянии без соответствующей информации знать обо всех происшествиях в огромном, более чем двухмиллионном городе.

Есть люди, которые не сообщают о происшествиях с ними неприятности и бедах милицию потому, что «если явно милиция не поможет». Возможно, предположения не беспочвенны, ведь действительно раскрываются не все преступления и, бывает, преступник остается безнаказанным. Но это не значит, что милиция бездействует. Надеемся, что материалы, опубликованные в «Вечерке» о работе правоохранительных органов, развеят у многих представление о никчегонеделжащих органах внутренних дел. В их деятельности есть недостатки, есть промахи. Они случаются в любой работе, хотя в данном случае последствия их более серьезны. Но работа ведется. И в этой работе важно все, в том числе и информация о присущих и преступлениях, жертвах или свидетелях которых они стали. Но это должно быть правдивая и достоверная информация. Только такая информация помогает раскрывать преступления.

Редактор Э. М. ЭРНАЗАРОВ.



РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ! ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КАЗНАЧЕЙСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА!

Государственные казначейские обязательства СССР выпускаются на 8 лет — с 1 января 1990 года по 1 января 1998 года, с выплатой дохода из расчета 10% годовых, достоинством 1.000, 500, 100 и 50 рублей.

Доход по государственным казначейским обязательствам выплачивается учреждениями Сберегательного банка СССР один раз в год по купонам этого обязательства в следующем году после приобретения обязательства. Сроки оплаты купонов наступают 1 января каждого года.

При продаже обязательства взимается курсовая стоимость.

Январь — льготный месяц, обязательства проходят по нарицательной стоимости, курсовая стоимость не взимается.

ТОРОПИТЕСЬ В СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ

БАНК!

Ташкентское городское управление Сбербанка СССР

ФИРМА «ИНКОМСЕРВИС — ЦЕНТР»

ОКАЗЫВАЕТ ЛИЦАМ, ОТБЕЗЖАЮЩИМ
НА ПОСТОЯННОЕ МЕСТО ЖИЛЬЕСТВА
В ИЗРАИЛЬ,

СЛЕДУЮЩИЕ УСЛУГИ:
организация проезда по маршруту Ташкент — Киев — Бухарест — Тель-Авив с полным оформлением билетов (багаж — 45 кг) и необходимой документацией;

транспортное обслуживание;
другие услуги.
Обращаться по телефону 42-04-29 ежедневно с 18.00 до 22.00.

Прием в помещении средней школы № 50 (ул. Хорезмская), ОДО, гостиницы «Узбекистан», в субботу с 14.00 до 18.00. В воскресенье с 10.00 до 18.00.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ,
ОБЪЕДИНЕНИЙ И КООПЕРАТИВОВ!

НИИ «АЛГОРИТМ» УзНПО

«КИБЕРНЕТИКА»

АН Узбекской ССР

РЕАЛИЗУЕТ ОБОРУДОВАНИЕ:

ЭВМ ЕС-1045.01 выпуска 1985 г. — 1

комплект;

ЕС-5566 — 1 шт.;

ЕС-3066М — 4 шт.;

ЕС-2345 выпуск 1987 г. — 1 шт.;

ЕС-8010 — 3 шт.;

ЕС-8402.02 (МПД) — 1 шт.;

ЕС-8400.01 — 1 шт.;

и другую вычислительную технику оптом

и в розницу. Цены — договорные с учетом amortизации.

Телефоны для справок: 62-44-06, 62-62-02.

Адрес: 700125, г. Ташкент, ул. Ф. Ходжайева, 25, остановка «Академгородок».

Министерство народного образования Узбекской ССР

Главное управление народного образования производственного объединения «Ташсельмаш»

и ПТУ № 3 г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЮТ

ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1991 год

по специальности

«ТОКАРЬ-АВТОМАТИЧИК».

Срок обучения — 6 месяцев.

Приемаются юноши, уважаемые в запас из рядов Советской Армии, проживающие в городе Ташкенте и в других областях республики.

Время обучения заочно.

Для поступающих в вузы по

математике, физике;

в детскую изостудию.

Справки по телефону 35-14-34.

Адрес: г. Ташкент, ул. Энгельса, 72.

К СВЕДЕНИЮ

ОГРАНДИКИ

И ЗАКАЗЧИКИ!

ПОДПИСЬ

ПОДП